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	Temeljem čl. 72. Statuta OŠ Visoka –Split, Vrh Visoke 32 i članaka 7. Pravilnika o postupku jednostavne nabave u školi , sukladno prijedlogu Povjerenstva za izbor najpovoljnije ponude u postupku  obavljanje poslova tehničke podrške u sklopu II. faze Projekta e-Škole (STP) za Školu - CARNETOVOG projekta - cjelovita informatizacija procesa poslovanja škole i nastavnih procesa u svrhu stvaranja digitalno zrelih škola za 21. stoljeće. 
Ravnateljica  po provedenom postupku jednostavne nabave donosi

ODLUKU O ODABIRU

[bookmark: _GoBack]Odabire se jedina prispjela ponuda od Telenomrm d.o.o.Split. za obavljanje poslova tehničke podrške u sklopu II. faze Projekta e-Škole (STP) za Školu - CARNETOVOG projekta - cjelovita informatizacija procesa poslovanja škole i nastavnih procesa u svrhu stvaranja digitalno zrelih škola za 21. stoljeće. 
Obrazloženje:
Na poziv za dostavu ponuda u postupku jednostavne nabave prispjela je  jedna  ponuda-Telenorm –Split d.o.o.
Sukladno čl. 12. stavku. Zakona o javnoj nabavi (NN120/16) za nabavu roba i usluga procijenjene vrijednosti do 200.,000 kn( bez PDV-a), odnosno za nabavu radova procijenjene vrijednosti do 500.000,00 kn(bez PDV) Škola nije obvezna primjenjivati Zakon o javnoj nabavi.
1. Podaci o predmetnoj nabave: 
obavljanje poslova tehničke podrške u sklopu II. faze Projekta e-Škole (STP) za Školu - CARNETOVOG projekta - cjelovita informatizacija procesa poslovanja škole i nastavnih procesa u svrhu stvaranja digitalno zrelih škola za 21. stoljeće. 
2. Cijena odabrane ponude je 750,00 kuna bez PDV-a
3. Način izvršenja: Ugovor
4. Odluka stupa na snagu danom donošenja.
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                                                                                                 Natalija Radić

