

Republika Hrvatska
Županija splitsko-dalmatinska
Osnovna škola Visoka
Klasoznaka: 112-02/21-01/68
Urbroj: 2181-43-21-01
Split, 11.11.2021. godine 

Na temelju članka 10. st.1. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u Osnovnoj školi Visoka- Split te Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata (u daljnjem tekstu: Pravilnik), ravnateljica Osnovne škole Visoka-Split, donosi sljedeću: 
                                                               ODLUKU o obustavi natječaja
I. Obustavlja  se raspisani javni natječaji za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu: - učitelj  likovne kulture – 1 izvršitelj (m/ž) na neodređeno, nepuno (19/40) radno vrijeme, KLASA: 112- 01/21-01/62, URBROJ: 2181-43-21-1,   1 izvršitelj (m/ž).
[bookmark: _GoBack]Natječaj je objavljen na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Visoka dana 28.9.2021. godine.

II.  Natječaj  iz točke I. ove Odluke se obustavlja zbog proceduralnih pogrešaka. 


III. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavljuje se na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Osnovne škole Visoka-Split. Natječaj će se ponoviti, a do zasnivanja radnog odnosa na temelju ponovljenoga natječaja radni odnos će se zasnovati u skladu s člankom 8. stavkom 2. Pravilnika.



                                                                                                            R A V N A T E L J I C A:
                                                                                                             Natalija Radić
