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Na temelju članka 42. Zakona o ustanovama (˝Narodne novine˝, broj: 76/93, 29/97, 47/99 i 35/08, 127/19) i članka 70. Statuta Osnovne škole VISOKA, po natječaju za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Osnovne škole VISOKA, objavljenom dana 20. TRAVNJA 2022. godine u Narodnim Novinama broj 47/2022. i na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Osnovne škole  VISOKA, dostavlja se sljedeća 

OBAVIJEST KANDIDATIMA 
o rezultatima natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja/ice 

Osnovne škole VISOKA
Školski odbor Osnovne škole VISOKA na sjednici održanoj dana 10. SVIBNJA 2022. godine donio je Odluku o imenovanju ravnateljice Osnovne škole VISOKA, KLASA: 007-03/22-01/11, URBROJ: 2181-1-269-22-3 kojom se NATALIJA RADIĆ, prof., imenuje ravnateljicom Osnovne škole VISOKA na određeno vrijeme od pet (5) godina   danom 1. RUJNA 2022. godine od kada će se sklopiti Ugovor o radu, a koja Odluka stupa na snagu nakon dobivene suglasnosti ministra Ministarstva znanosti i obrazovanja. Smatra se da je suglasnost dana i ukoliko ministar istu ne uskrati u roku od 15 dana od dana dostave zahtjeva za suglasnošću. Zahtjev za suglasnošću dostavljen je ministru dana 12.05. 2022. godine. Obzirom da ministar nije uskratio suglasnost u roku od petnaest dana od dana dostave zahtjeva za suglasnošću smatra se da je suglasnost dana te je Odluka o imenovanju ravnateljice Osnovne škole VISOKA stupila na snagu dana 27. svibnja 2022. godine.
Obrazloženje:
Školski odbor Osnovne škole VISOKA na svojoj osmoj sjednici održanoj dana 12. travnja 2022. godine pod točkom 3. dnevnog reda donio je Odluku o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ice Osnovne škole VISOKA. Natječaj za imenovanje ravnatelja/ice Osnovne škole VISOKA objavljen je u Narodnim novinama , te mrežnoj stranici i oglasnim pločama Osnovne škole VISOKA dana 20.travnja 2022. godine.

U otvorenom natječajnom roku zaprimljena je 1 prijava, i to:

gospođe Natalije Radić, prof. iz Splita, Krležina 18.
Sukladno članku 127. stavku 8. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08, 86/09, 92/12, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 136/14 – RUSHR, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19 i 64/20) Školski odbor utvrđuje listu dva najbolje rangirana kandidata. Sukladno članku 127. stavku 15. istog Zakona sadržaj i postupak vrednovanja dodatnih kompetencija kandidata, kao i detalje vezane uz način postupanja pri imenovanju ravnatelja pobliže se uređuju statutom školske ustanove. Člankom 64. Statuta Osnovne škole VISOKA propisano je da se nakon završenog postupka vrednovanja dodatnih kompetencija sastavlja lista kandidata rangiranjem po bodovima.

Nakon utvrđivanja ukupnog rezultata ostvarenog na vrednovanju dodatnih kompetencija Školski odbor utvrđuje listu dva najbolje rangirana kandidata i dostavlja je Učiteljskom vijeću, Vijeću roditelja, radničkom vijeću odnosno skupu (zboru) radnika i Školskom odboru, osim ako se na natječaj javio samo jedan kandidat odnosno ako samo jedan kandidat ispunjava uvjete natječaja.

Obzirom da se na natječaj prijavio samo jedan kandidat Školski odbor je nakon utvrđivanja pravovremenosti i potpunosti prijave, utvrđivanja kako kandidat ispunjava sve nužne uvjete natječaja i nakon provedenog vrednovanja dodatnih kompetencija donio Zaključak u koji je uvršten jedan kandidat.

Dana 10.svibnja 2022. godine održane su sjednice Skupa radnika, Učiteljskog vijeća i Vijeća roditelja na kojima su navedena tijela tajnim glasovanjem utvrdila stajalište za kojega će kandidata glasovati njihovi predstavnici u Školskom odboru u postupku imenovanja ravnatelja Osnovne škole VISOKA, dok su članovi imenovani od strane osnivača glasovali na sjednici održanoj dana 10.5. 2022. godine.

Sukladno stajalištima gore navedenih tijela i glasovanju članova Školskog odbora imenovanih od strane osnivača Školski odbor Osnovne škole VISOKA na svojoj 13. sjednici održanoj dana 10.5. 2022. godine pod točkom 4. dnevnog reda jednoglasno je odlučio da se gospođa NATALIJA RADIĆ imenuje ravnateljicom Osnovne škole VISOKA.

Ministru Ministarstva znanosti i obrazovanja preporučenom poštom s povratnicom dostavljen je zahtjev za izdavanjem suglasnosti za imenovanje Natalije Radić ravnateljicom Osnovne škole VISOKA, dana 12.5.2022. godine.
Člankom 127. stavkom 13. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08, 86/09, 92/12, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 136/14 – RUSHR, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19 i 64/20) propisano je  da Školski odbor imenuje ravnatelja odlukom koja stupa na snagu nakon dobivene suglasnosti ministra, a stavkom 14. istog članka da ako ministar ne uskrati suglasnost u roku od 15 dana od dana dostave zahtjeva za suglasnošću, smatra se da je suglasnost dana.

Pouka o pravnom lijeku: 

Kandidat koji je podnio prijavu na ovaj natječaj ima pravo pregledati natječajni materijal i u roku od 15 dana od dana primitka obavijesti može zahtijevati sudsku zaštitu kod Općinskog suda u Splitu.

Osoba koja je podnijela prijavu na natječaj može pobijati tužbom odluku o imenovanju zbog bitne povrede postupka ili zbog toga što izabrani kandidat ne ispunjava uvjete koji su objavljeni u natječaju, a tužba se podnosi Općinskom sudu u Splitu.
                                                                                              Predsjednica Školskog odbora

                                          Zdenka Biliškov

Dostaviti:
· svim kandidatima
· pismohrana 

